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Câu 1. Cho hàm số 
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Hỏi hàm số 
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Câu 4. Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A. Nếu hàm số đạt cực đại tại 
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 thì hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 5. Tìm giá trị cực tiểu 
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Câu 6. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để hàm số 
[image: image42.wmf]322

(3)4

yxmxmx

=+-+-

 đạt cực đại tại 
[image: image43.wmf]1

x

=

.

A.  
[image: image44.wmf]3

m

=-

 hoặc 
[image: image45.wmf]1

m

=

. 
B.  
[image: image46.wmf]1

m

=-

 hoặc 
[image: image47.wmf]3

m

=

.   
C. 
[image: image48.wmf]1

m

=

.
D. 
[image: image49.wmf]3

m

=-

.
Câu 7. Cho hàm số 
[image: image50.wmf]()

yfx

=

 liên tục trên 
[image: image51.wmf]¡

 và có bảng biến thiên như sau:

	x
	–(

–4 

2
         +(

	y’
	
–
0
+
0
–

	y
	+(   



5

 

       

1     


         –(       



Mệnh đề nào sau đây sai?


A. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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B. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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D. Hàm số 
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Câu 8. Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A.  Đồ thị hàm số 
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B.  Đường thẳng 
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C.  Đường thẳng 
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 không phải là tiệm cận của đồ thị hàm số 
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D.  Đường thẳng 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 9. Cho hàm số 
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A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.


B. Đồ thị hàm số đã cho có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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C. Đồ thị hàm số đã cho có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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D. Đồ thị hàm số đã cho có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Câu 10. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 11. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để đường thẳng 
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	Câu 12. Đồ thị ở hình bên là đồ thị của hàm số 
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Câu 13. Cho biểu thức 
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Câu 14.  Cho 
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Câu 15. Cho 
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Câu 16. Cho 
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Câu 17. Cho 
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A.  a > 1 và b > 1.
B.  a > 1 và 0 < b < 1.
C.  0 < a < 1 và b > 1.
D. 0 < a < 1 và 0 <b< 1.

Câu 18. Tìm tập xác định D  của hàm số 
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Câu 19. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image125.wmf]ln(2)

yx

=

 tại điểm 
[image: image126.wmf](1;ln2)

A

 là:


A. 
[image: image127.wmf]1ln2

yx

=-+

.
B. 
[image: image128.wmf]1ln2

yx

=--

.
C. 
[image: image129.wmf]11

ln2

22

yx

=-+

.
D. 
[image: image130.wmf]11

ln2

22

yx

=--

.

Câu 20. Tính đạo hàm 
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Câu 22. Biết rằng phương trình 
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Câu 23. Giải bất phương trình  
[image: image151.wmf]1

1

9

3

x

-

æö

³

ç÷

èø

.

A. 
[image: image152.wmf]3

x

³

.
B. 
[image: image153.wmf]3

x

£

.
C. 
[image: image154.wmf]1

x

³-

.
D. 
[image: image155.wmf]1

x

£-

.
Câu 24. Giải bất phương trình  
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Câu 25. Tìm tập nghiệm 
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Câu 26. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 27. Một sinh viên muốn có đủ 
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Câu 28. Hình bát diện đều có bao nhiêu cạnh?


A. 8.
B. 12.
C. 16.
D. 20.
Câu 29. Cho tứ diện đều 
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Câu 30. Cho hình chóp 
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[image: image192.wmf]a

, cạnh bên 
[image: image193.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy và 
[image: image194.wmf]3

SAa

=

. Tính thể tích 
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Câu 31. Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 32. Cho hình lập phương 
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Câu 33. Cho khối chóp ngũ giác đều có thể tích bằng 
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Câu 34. Cho hình lăng trụ 
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	Câu 35. Tính thể tích 
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Câu 36. Cho hình nón có bán kính đáy 
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Câu 37. Một hình trụ có bán kính đáy 
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Câu 38. Tính thể tích 
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Câu 39. Người ta bỏ vào một cái thùng hình trụ có bán kính đáy bằng 
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Câu 40. Trong tất cả các khối trụ có cùng diện tích toàn phần 
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II. PHẦN TRẮC NGHIỆM TỰ LUẬN: (2 điểm)
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Câu 42. Cho hình chóp 
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